



Сотрудники следственного управления встретились с выпускниками юридического института РГУ им. С.А. Есенина



В целях реализации кадровой политики следственным управлением СК России по Рязанской области уделяется большое внимание обеспечению отбора квалифицированных кадров, успешной профессиональной адаптации кандидатов к службе в следственных органах. И.о. заместителя руководителя следственного управления Алексей Медведков и помощник руководителя следственного управления (по кадрам) Светлана Мягкова встретились с выпускниками юридического института Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина.

Выступая перед студентами, Алексей Медведков рассказал об особенностях следственной работы с приведением примеров из собственного опыта работы следователем, о требованиях, предъявляемых к деловым и морально-нравственным качествам следователя. Светлана Мягкова рассказала студентам о об условиях приема на службу в Следственный комитет, а



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

также об институте общественных помощников следователей, который помогает молодым людям, желающим избрать профессию следователя, больше узнать о следственной работе и получить практические навыки, необходимые для службы в органах Следственного комитета.

Молодым людям была предоставлена возможность задать интересующие вопросы, касающиеся профессии следователя.

Изображения



14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1801036>